



## Comunicat de presă

Constanța, septembrie 2014

### C.N. A.C.N. S.A. a finalizat în luna septembrie 2014 contractul de servicii pentru realizarea de matriale audio-video în cadrul proiectului “Modernizarea sistemului de gospodărire calitativă a apei din canalele navigabile, prin montarea de stații automate de monitorizare a calității apei”

*Compania Națională „Administrația Canalelor Navigabile” S.A. a finalizat contractul de servicii nr. 789/21.06.2012 aferent proiectului „Modernizarea sistemului de gospodărire calitativă a apei din canalele navigabile, prin montarea de stații automate de monitorizare a calității apei” pentru achiziția serviciilor de realizare de materiale audio-video, încheiat cu S.C. CREATIVE COMMUNICATIONS SRL, în data de 30 septembrie 2014.*

Valoarea contractului de prestare servicii a fost de 4.950 lei.

Obiectul contractului de servicii a constat în realizarea de materiale audio-video, în conformitate cu manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Sectorial-Transport 2007-2013, Ediția II. În acest sens, s-au realizat:

- un film audio-video de minim 30 de minute ce ilustrează progresul lucrărilor executate în cadrul proiectului, montat la sfârșitul celor 7 sedințe de filmare derulate de-a lungul execuției lucrărilor;

- 12 cadre fixe edificatoare pentru fiecare sesiune de filmare care evidențiază stadiul fizic al proiectului.

Menționăm că proiectul este finanțat prin Programul Operațional Sectorial-Transport 2007-2013, Axa prioritară 3 - “Modernizarea sectorului de transport în scopul îmbunătățirii protecției mediului, a sănătății umane și siguranței pasagerilor”, Domeniul Major de Intervenție 3.3 - “Minimizarea efectelor adverse ale transporturilor asupra mediului”.

Contribuția Comisiei Europene prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) reprezintă 85% din valoarea eligibilă a proiectului.

Durata de implementare a proiectului a fost de 24 de luni.

**Persoană de contact:**

Anca Wirich, Responsabil comunicare, Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A., tel. 0728886921, e-mail: [ancawirich@acn.ro](mailto:ancawirich@acn.ro)

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

[www.ampost.ro](http://www.ampost.ro)

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională